



ŽÁDOST O GRANT OBLASTI PODPORY SPORTU A TĚLOVÝCHOVY V HL. M. PRAZE NA ROK 2017

A) Obecná část

1. Název žadatele

BLK Slavia Praha

2. Adresa sídla žadatele

ulice Orlická č.p. 2176 č.o. 9
obec Praha PSC 13000
městská část Praha 3 část obce Vinohrady (Praha 3)

3. Druh právní subjektivity žadatele

Spolek (706)

IČO žadatele 26570076 DIČ žadatele CZ

Registrace právní subjektivity vydána:

kým Ministerstvo vnitra

dne 31.7.2013 pod číslem VS/71/74467/09-R

Kopie dokladu o registraci dle obecných podmínek grantových programů, a to v kopii s ověřením pravosti ne starším 6 měsíců

Stanovy spolku BLK Slavia Praha.pdf [Nahrát soubor...](#)

4. Bankovní spojení

předčíslí a číslo účtu - kód banky

Kopie dokladu o bankovním účtu

potvrzení o účtu.pdf [Nahrát soubor...](#)

5. Kontaktní údaje

telefon mobil e-mail

www http://

6. Identifikace osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení

jméno titul před
příjmení titul za
e-mail telefon mobil
funkce

Kopie dokladu o jeho oprávnění dle obecných podmínek grantových programů, a to v kopii s ověřením pravosti ne starším 6 měsíců

Stanovy spolku BLK Slavia Praha.pdf

Nahrát soubor...

7. Identifikace osob s podílem v této právnické osobě

Obchodní jméno podniku	<input type="text"/>	IČO	<input type="text"/>
Sídlo	<input type="text"/>		
jméno	<input type="text"/>	titul před	<input type="text"/>
příjmení	<input type="text"/>	titul za	<input type="text"/>
e-mail	<input type="text"/>	telefon	<input type="text"/>
		mobil	<input type="text"/>
funkce	<input type="text"/>	výše podílu (v %)	<input type="text"/> + -

8. Identifikace osob, v nichž má právnická osoba přímý podíl, a o výši tohoto podílu

Obchodní jméno podniku	<input type="text"/>	IČO	<input type="text"/>
Sídlo	<input type="text"/>		
Výše podílu (v %)	<input type="text"/> + -		

9. Adresa pro zaslání pošty (pokud se liší od adresy žadatele)

organizace	<input type="text"/>		
jméno	<input type="text"/>	titul před	<input type="text"/>
příjmení	<input type="text"/>	titul za	<input type="text"/>
ulice	<input type="text"/>	č.p.	<input type="text"/>
		č.o.	<input type="text"/>
obec	Praha	PSČ	<input type="text"/>
městská část	<input type="text"/>	část obce	<input type="text"/>

10. Přehled podaných projektů

Název programu	Počet projektů
I. Systémové a rozvojové projekty sportu dětí a mládeže (soutěžní aktivity)	
II. A/1. Výstavba sportovišť či jejich rekonstrukce významného rozsahu (investice)	1
II. A/2. Modernizace a rekonstrukce sportovišť (investice)	
II. B. Podpora energeticky náročných sportovišť (plavecké bazény, zimní stadiony)	
II. C. Provoz veřejně přístupných sportovišť	
III. A. Sportovní akce mezinárodního významu (pro akce konané v první pololetí roku 2017)	
III. A. Sportovní akce mezinárodního významu (pro akce konané v druhém pololetí roku 2017)	
III. B. Sportovní akce celostátního významu (pro akce konané v první pololetí roku 2017)	
III. B. Sportovní akce celostátního významu (pro akce konané v druhém pololetí roku 2017)	
III. C. Sportovní akce celopražského významu (pro akce konané v prvním pololetí roku 2017)	
III. C. Sportovní akce celopražského významu (pro akce konané v druhém pololetí roku 2017)	
IV. A. Dlouhodobé tělovýchovné projekty na podporu sportu pro všechny	

IV. B. Dlouhodobé tělovýchovné projekty na podporu sportu handicapovaných	
IV. C. Dlouhodobé tělovýchovné projekty na podporu sportu seniorů	

1. Výběr programu

II. A/1. Výstavba sportovišť či jejich rekonstrukce významného rozsahu (investice)

2. Název projektu

Sportovní hala Hloubětín

3. Detailní popis investičního záměru vě. rozsahu, zajištění financování a udržitelnosti projektu, účel, na který chce žadatel dotaci použít, odůvodnění žádosti

Sportovní hala

Obsahové vymezení záměru

Hlavním záměrem pro rok 2017 je zahájení budování sportovní haly s dvěma sportovními plochami pro halové kolektivní i individuální sporty (basketbal, volejbal, házená, florbal, futsal, tenis, judo apod.) a přiměřené zázemí (šatny, prostor pro zdravotníky, trenéry, rozhodčí). Součástí záměru jsou také terénní úpravy návazného okolí s vybudováním příjezdové komunikace s přiměřeným počtem parkovacích ploch. Záměr je součástí několika etapového projektu, jehož výsledkem by mělo být vybudování komplexního Sportovního centra Hloubětín umístěného na ploše určené ke sportovním účelům v současnosti dlouhodobě využívané.

Pozemek bývalého fotbalového stadionu v ulici Hloubětínská (Praha 9, Hloubětín), který již delší dobu neplní svou funkci sportovního areálu, skrývá velký potenciál pro aktivní trávení volného času, sportovní činnost a tělesnou výchovu obyvatel Prahy, městské části Prahy 14 a Hloubětína. Proto má vybudování sportovního areálu, především sportovní haly za hlavní cíl podporu sportování dětí a mládeže. Rozvoj této činnosti zajistí především sportovní klub BLK Slavia Praha, klub, který se dlouhodobě potýká s problémem zajištění sportovních ploch pro sportování dětí a mládeže.

Výstavba nového sportovního areálu a především sportovní haly probíhá v úzké spolupráci se současným majitelem pozemku a s majitelem významného přilehlého pozemku. Těmi jsou T.J. Sokol Hloubětín (majitel pozemku na kterém bude hala vybudována), MČ Praha 14. MČ Prahy 14 uspořádala společné veřejné projednání projektu výstavby nového sportovního areálu v Hloubětíně, ze kterého vyplynul zájem o dlouhodobou podporu a spolupráci při využívání prostoru nově vzniklého sportovního areálu. Vlastní projekt je umístěn na pozemku organizace T.J. Sokol Hloubětín, se kterou BLK Slavia Praha uzavřela dlouhodobou nájemní smlouvu.

Projekt sportovního areálu a především sportovní haly je plánován v ucelených etapách a v první etapě uvažuje výstavbu multifunkční haly se dvěma plně vybavenými certifikovanými sportovními plochami, zázemím pro sportovce, příjezdové komunikace a parkovací plochy. V následných etapách bude dobudována třetí sportovní plocha v rámci sportovní haly, multifunkční venkovní hřiště s travnatým povrchem. Sportovní hala bude zaměřena primárně na basketbal, volejbal, tenis, florbal, futsal a judo, přičemž vybavení a prostorové uspořádání bude v souladu se standardními parametry a nároky bez nutnosti kompromisů. Uvažovaná je také přítomnost diváků, pro které se počítají místa k sezení o kapacitě cca 150 osob.

Areál je koncipován tak, aby byl provozně jasný a srozumitelný. Příjezdová komunikace vedoucí ke sportovní hale a zázemí ústí z ulice Hloubětínská. Na sjezdu k hale jsou umístěna parkovací stání, není tudíž potřeba zajíždět daleko a už od prvního okamžiku je návštěvníkovi jasné, kde je hlavní vstup do objektu. Pěší trasa vede také přes příjezdovou komunikaci, takže i zde jsou jasně srozumitelné komunikační trasy. Stanice metra se nachází ve vzdálenosti cca 300 m od areálu, což napomáhá k eliminaci dopravních negativních dopadů.

Cílová skupina

Hlavními cílovými skupinami jsou primárně děti a mládež, současně budou prostory využívány aktivními a vrcholovými sportovci, vynechání nebudou ani senioři, kteří zde budou moci nalézt vybavení a aktivity určené pro udržení kondice. A v neposlední řadě bude areál nabídnut i veřejnosti, především obyvatelům hl.m. Prahy, Městské části Prahy 14 a čtvrti Hloubětín, aby využili sportovní plochy ke svým sportovním

volnočasovým aktivitám.

Areál a především sportovní hala budou sloužit vrcholovému, výkonnostnímu ale i rekreačnímu sportu, s hlavním zaměřením na sportování dětí a mládeže. V hale bude probíhat i výuka tělesné výchovy. Objekty v areálu budou využívány k pořádání sportovních akcí a soustředění. V současnosti probíhají jednání o partnerství s dalšími činnými sportovními kluby a se ZŠ Hloubětínská a je plánována dlouhodobá spolupráce pro zajištění aktivní sportovní činnosti dětí a mládeže, pro konání tréninků a zápasů.

Rozpočet

Investice do projektu budou probíhat po etapách. Tak, aby bylo zajištěno efektivní využití prostředků a zároveň byl získán dostatečný časový prostor pro hledání ideálního poměru cena/výkon. Etapizace umožní získání výhodnějších cenových podmínek od dodavatelů, ne horších než v místě a čase obvyklém. Pro realizaci bude využito kvalitních a trvanlivých technologií a materiálů za odpovídající cenu, s cílem dosažení úspory v energiích a zároveň udržitelnosti a úspory v provozu bez negativního vlivu na výslednou kvalitu. Investiční prostředky pro první etapu jsou určeny na základě odborné rozvahy architektonicko-projekční společnosti, která připravila podrobný položkový rozpočet.

Příspěvky ze strany nájemců budou efektivně využívány na provozní účely s přihlédnutím na jejich dlouhodobý charakter. Pro dlouhodobé udržení provozuschopnosti bude tvořen rezervní fond, jehož čerpání zároveň zajistí konkurenceschopnost areálu a především sportovní haly.

Přínos

Sportovní plochy bývalého fotbalového stadionu a návazných sportovišť již několik let neplní svůj účel, a proto mají obyvatelé této části Prahy významně ztížený přístup ke sportovním aktivitám. Bohužel děti a mládež musí za organizovaným sportem dojíždět do jiných míst hl. m. Prahy. Tento fakt má negativní efekt na sportovní aktivitu dětí a mládeže bydlící v této části města, penetrace sportujících dětí a mládeže dle výsledků průzkumu velmi nízká oproti průměru ČR. V primární spádové oblasti tohoto sportoviště žije v současnosti cca 15 tis. obyvatel (v docházkové vzdálenosti), v sekundární pak cca 80 tis. obyvatel (dojezd do 12 min. pomocí MHD, resp. do 8 min. individuálním dopravním prostředkem).

Sportování dětí a mládeže, na které se chce provoz areálu především zaměřit, má významný přínos z hlediska zdravotní prevence, především chorob metabolického syndromu (obezita, diabetes typu B, kardiovaskulární choroby apod.), každá 1 koruna investovaná do sportování dětí a mládeže uspoří cca 2,50 korun ve zdravotním systému (dle studie KPMG, 2014)

Soulad s koncepcí

V současné době se Praha potýká s nedostatkem udržitelných sportovišť kompletně zajišťujících potřeby dětí, mládeže, vrcholových, výkonnostních a rekreačních sportovců pro aktivní trávení volného času. Tento fakt je obzvláště významný pro MČ Prahy 14 a MČ Prahy 9. Areál a především sportovní hala proto navazuje na historickou tradici, která ale je dnes na základě nefunkčního stavu současného stadionu přerušena. Sportovní hala má tak ambice stát se „vlajkovou lodí“ aktivního trávení volného času v Městské části Praha 14, především v městské čtvrti Hloubětín.

Areál by pro městské části představoval potenciální zamezení vzniku ghetta v této části města, obyvatelstvu se sklony k sociálně patologickým jevům by byla nabídnuta alternativa trávení volného času a řešení problému „boje s nudou“, kterou sport a způsob života s ním spojený představuje. Sport současně funguje jako prevence nemocím způsobeným nadváhou a obezitou.

Právě z tohoto důvodu byl tento projekt zařazen mezi podpořené projekty v rámci podpory sportu hl. m. Prahy, kdy byla již v minulém roce realizována příprava stavby (přípojky energetických médií, vody a kanalizace) ze zdrojů hl. m. Prahy.

Děti a mládež

Celý areál a především sportovní hala budou využívány především pro sportování dětí a mládeže. V rámci organizovaného sportu bude sportovní plochy využívat vedle BLK Slavia Praha několik dalších sportovních oddílů z řad dalších odvětví sportu (Basketbal, volejbal, házená, florbal, futsal, tenis či judo. BLK Slavia Praha dále již navázala spolupráci se ZŠ Hloubětínská. Především v dopoledních hodinách budou sportovní plochy využívány žáky ZŠ v rámci hodin tělesné výchovy. Žáci školy budou moci využívat služby areálu v rámci zájmové činnosti v odpoledních hodinách (kroužky).

Veřejnost

Veškeré časy potenciálního využití sportovních ploch, které nebudou dlouhodobě rezervovány sportovním organizacím, základní škole Hloubětínská či zájmovým organizacím budou nabídnuty veřejnosti za atraktivních podmínek. Především ve večerních hodinách bude moci veřejnost z Hloubětína a sousedních městských čtvrtí využívat sportovní plochy ke sportovní činnosti. Provozovatel areálu dlouhodobě plánuje nabídnout tyto plochy k takovému využití. Na základě spolupráce s Městskou částí Praha 14 chce provozovatel areálu nabídnout sportovní plochy také k využití seniorské generaci obyvatel města.

Jiné TJ/SK

Provozovatel areálu již nyní v přípravě klade významný důraz na budoucí efektivní využití sportovních ploch. Vzhledem k faktu, že samotný oddíl BLK Slavia Praha využije sportovní plochy na cca 25 %, již nyní činí kroky směřující k zajištění využití budovaných sportovních ploch také jinými organizovanými sportovními organizacemi – sportovními kluby či tělovýchovnými jednotami. V prvé řadě budou sportovní plochy využívat cvičenci Sokola Hloubětín, k čemuž je provozovatel areálu zavázán v souladu s nájemní smlouvou s majitelem pozemku, Sokolem Hloubětín.

4. Termín realizace

jednoletý dvouletý tříletý

5. Místo realizace projektu

název sportovního zařízení

Sportovní hala Hloubětín

ulice Hloubětínská

č.p.

č.o.

obec Praha

PSČ 19400

městská část Praha 14

část obce

Hloubětín (Praha 14)

6. Typ zařízení

multifunkční/sportovní hala

rozměr zařízení

plocha 60x40 m

povrch zařízení

VÝMĚNA SPORTOVNÍHO POVRCHU

popis zařízení

Projekt sportovního areálu a především sportovní haly je plánován v ucelených etapách a v první etapě uvažuje výstavbu multifunkční haly se dvěma plně vybavenými certifikovanými sportovními plochami, zázemím pro sportovce, příjezdové komunikace a parkovací plochy. V následných etapách bude dobudována třetí sportovní plocha v rámci sportovní haly, multifunkční venkovní hřiště s travnatým povrchem. Sportovní hala bude zaměřena primárně na basketbal, volejbal, tenis, florbal, futsal a judo, přičemž vybavení a prostorové uspořádání bude v souladu se standardními parametry a nároky bez nutnosti kompromisů. Uvažovaná je také přítomnost diváků, pro které se počítají místa k sezení o kapacitě cca 150 osob. Projekt řeší stavbu víceúčelové sportovní haly, objekt zázemí pro návštěvníky, venkovní sportovní hřiště a potřebnou infrastrukturu. Objekt vlastní haly je záměrně řešen jako bezokenní s nečleněnou fasádou. Sportovní hala bude systémová montovaná konstrukce se sedlovou střechou minimálního sklonu a vytaženými bočními štíty. Jedná se o účelovou stavbu, která však svojí jednoduchostí a technicistností nevyvolává žádné falešné domněnky o její funkční náplni. Tuto kompozici dotváří moderní stavba zázemí sportovců. Hlavní pozornost zaujímá překonzolovaná část vstupních prostor. Ta zároveň umožňuje shromáždění většího počtu lidí i při nepříznivém počasí. Vzhledem ke své konstrukci je hala oplášťena výplňovými tepelněizolačními panely KINGSPAN s povrchovou úpravou lakovaného plechu v barvě šedé. Na fasádní panely jsou u objektu SO-01 (vlastní hala) dále namontováno obložení z vertikálních dřevěných latí o rozměrech cca. 50x30mm, po 60mm, natřených bezbarvým lakem. Střešní krytina je též ze strojně lakovaného plechu v barvě šedé. Zázemí je navrženo se zateplovacím systémem s omítkou v barvě tmavě šedé. Plochá střecha bude mít foliovou střešní krytinu přitíženou kačírkem. Nad okny vzniknou barevné pruhy, které sjednotí okenní otvory a podpoří horizontální rozměr zázemí. Pruhy budou v barvě sloupů nesoucí nad vstupní konzolu – RAL 1012, citrónově žlutá. Plastové výplně otvorů jsou uvažovány v tmavě šedé – antracitové barvě. Klempířské prvky budou ve stejném odstínu ze strojně lakovaného plechu.

7. Celkové náklady (v Kč vč. DPH)

pro rok 2017	15 250 000
pro rok 2018	9 500 000
pro rok 2019	6 748 470
celkem	31 498 470

8. Částka požadovaná po hl. m. Praze (v Kč vč. DPH)

na rok 2017	4 900 000	
na rok 2018	0	
na rok 2019	0	
celkem	4 900 000	15,56 %

9. Spoluúčast žadatele (v Kč vč. DPH)

26 598 470	84,44 %
------------	---------

10. Přílohy

žadatel je vlastníkem sportovní infrastruktury ANO NE

Doložení oprávnění k provozování příslušného sportovního zařízení (např. nájemní smlouvu s dobou nájmu min. 5 let od data podání žádosti) a souhlas vlastníka se žádostí

Smlouva o nájmu pozemků s dodatkem č.1.pdf

Nahrát soubor...

Historie výstavby a rekonstrukcí za poslední 3 roky

Sportovni_hala_historie_vystavby_za_poslednich_5_let.pdf

Nahrát soubor...

Dlouhodobý provozní finanční plán (na 3 roky)

Dlouhodoby_provozni_financi_plan_Sport_hala_Hloubetin.pdf

Nahrát soubor...

Autorizovaný projektová dokumentace a položkový rozpočet s písemným souhlasem vlastníka

autorizovany_rozpocet_sportovni_hala.pdf

Nahrát soubor...

Detailní harmonogram investičního záměru

Detailni_harmonogram_investicni_zameru_Sport_hala_Hloubetin.pdf

Nahrát soubor...

Přehled poskytnutých podpor z veřejných zdrojů

Podpora_minula_obdobi_sportovni_hala.pdf

Nahrát soubor...

Přidat další projekt

Odebrat aktuální projekt

1 / 1

C) Čestná prohlášení

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá kalendářní rok hospodářský rok

Žadatel prohlašuje, že je není propojen s jinými podniky

Žadatel souhlasí se zpracováním údajů obsažených v tomto prohlášení za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Je-li žadatelem fyzická osoba, pak svým podpisem souhlasí se zpracováním svých osobních údajů - jména, příjmení, rodného čísla a místa trvalého pobytu (dále jen „osobní údaje“) hl. m. Prahou ke všem úkonům souvisejícím s tímto grantovým řízením a s případným uvedením svých osobních údajů na tiskových materiálech hl. m. Prahy určených k projednávání Radou hl. m. Prahy nebo Zastupitelstvem hl. m. Prahy, jakožto i na internetových stránkách hl. m. Prahy, a to po dobu nezbytnou k projednávání této záležitosti a k realizaci rozhodnutí příslušného orgánu hl. m. Prahy a dále po dobu, po kterou je hl. m. Praha povinna, podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dokumenty obsahující osobní údaje žadatele zpracovávat/archivovat.

Žadatel se zavazuje, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly.

Žadatel prohlašuje, že nemá žádné závazky vůči státnímu a dalším veřejným rozpočtům, na daních a na veřejném zdravotním a sociálním pojištění a není dlužníkem vůči hl. m. Praze.

Žadatel prohlašuje, že se seznámil s podmínkami Celoměstských programů podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze na rok 2017.

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti jsou úplné a pravdivé a elektronická verze formuláře je shodná s verzí tištěnou, podanou na MHMP.

Datum

Podpis statutárního zástupce (jednatele)

jméno	<input type="text"/>	titul před	<input type="text"/>
příjmení	<input type="text"/>	titul za	<input type="text"/> + -

podpis:

Kompletně vyplněnou žádost je potřeba před jejím vytištěním a podepsáním elektronicky podat na Magistrát hl. m. Prahy, a to včetně všech požadovaných příloh nahraných do formuláře. Odeslání elektronické verze žádosti se provede prostřednictvím tlačítka "Podat žádost" na konci formuláře. Po přijetí žádosti Magistrátem hl. m. Prahy je zpět do formuláře zasláno potvrzení, a to společně s datem a časem tohoto podání. Úspěšné elektronické odeslání žádosti však NENAHRADUJE podání žádosti tištěné. K úspěšnému odeslání souboru musí být Váš počítač připojen k internetu.

Žádost je možné elektronicky podat pouze jednou. Odeslaná elektronická verze žádosti se musí shodovat s verzí žádosti tištěné. Vytištění žádosti se tedy provádí až po úspěšném odeslání žádosti elektronické. **Vytištěnou žádost v jednom vyhotovení a bez požadovaných příloh odešlete poštou či doručte osobně na podatelnu Magistrátu hl. m. Prahy.** Tímto krokem bude proces podání žádosti o grant dokončen.

Potvrzení o elektronickém podání žádosti

Vámi podaná žádost o grant byla přijata ke zpracování Magistrátem hl. m. Prahy, v systému je evidovaná pod kódem [REDACTED]
Datum a čas přijetí žádosti: 16.11.2016 13:22:57.

Historie výstavby za posledních 5 let

V období delším než 5 let zpětně nebyly v dotčeném území realizovány žádné zásadní investice s výjimkou přípravných prací pro výstavbu nové sportovní haly. Byly provedeny základní práce připravující území k případné výstavbě a byla zrealizována příprava nových přípojek vody a kanalizace, elektrické energie a zemního plynu. Nebyla však realizována žádná výstavba či rekonstrukce týkající se sportovních ploch. Současný sportovní areál v Hloubětíně dlouhodobě neplní svoji funkci a neumožňuje realizaci sportovní činnosti. Nevyužívané sportoviště je zanedbané a v současnosti je objekt zneužíván lidmi bez domova a osobami užívající omamné látky. Současný stav areálu již delší dobu vyžaduje řešení, které by zamezilo neblahému působení na přímo sousedící pro společnost významné objekty, jakými jsou základní škola, vysoká škola, tenisový sportovní areál, skautská klubovna, historický kostel či zdravotnické zařízení/gynekologická klinika.

Přehled poskytnutých podpor z veřejných zdrojů

Tento projekt byl dosud podpořen z veřejných zdrojů ve výši 3 mil. Kč, a to ze zdrojů hl. m. Prahy na základě podpory z r. 2014 (vyúčtováno k 30.6.2016).

Žadatel:
BLK Stavia Praha
Orlická 2176/9
Praha 3
IČO: 26570076

V Praze 13. 12. 2016

Věc: Doplnění žádosti o grant oblasti podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze na rok 2017

Žádost byla podána 16. 11. 2016 pod reg. označením MHMPP084HH2R, evidována pod kódem [REDACTED]

Dovolujeme si podat doplnění žádosti z důvodu nesprávného pochopení zadání podmínek grantu v případě podání žádosti pro víceleté projekty. Předpokládali jsme, že je potřebné uvést veškeré náklady víceletého projektu v jednotlivých letech, avšak vlastní žádost na poskytnutí podpory lze žádat pouze pro rok následující, tedy pro rok 2017.

Proto doplňujeme kapitoly 8 a 9 žádosti:

8. Částka požadovaná po hl. m. Praze (v Kč vč. DPH)
na rok 2017 – 4 900 000 Kč (již požadovaná výše podpory v žádosti)
na rok 2018 – 4 800 000 Kč
na rok 2019 – 3 900 000 Kč

9. Spoluúčast žadatele (v Kč vč. DPH)
17 898 470 Kč 56,82 %

Dále přílohou tohoto dopisu zasíláme aktualizovaný „Detailní harmonogram investičního záměru“.

Prosíme o provedení aktualizace žádosti s výše uvedenými parametry požadované podpory na roky 2018 a 2019.

Předem děkujeme za kladné vyřízení této naší žádosti o doplnění.

[REDACTED]

e